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№ 1.В  одному бідоні було в 4 рази більше молока   ніж у другому. Після того, як з першого бідона перелили в другий  20 літрів, то виявилось, що кількість молока в другому бідоні становить   ⅞  того, що  залишилось у  першому.  Скільки  літрів  молока було в кожному  бідоні  спочатку?

№2.Довжина прямокутника  на 6 см  більша  за його  ширину.  Якщо  довжину  зменшити  на  2  см, а ширину  зменшити  на 10 см, то площа  прямокутника зменшиться  на  184  см².  Знайдіть  початкову довжину  і  ширину прямокутника.

№3.Розв’язати рівняння:

1) х²+ 5х=0

2) (х-6)(х+6)-(2х-3)(х-1)=6-х

3) 49х²-42х+9=0

4) х³-5х²+9х-45=0

№4.Не виконуючи   побудови ,знайти координати точки перетину графіків рівнянь:

  2х+3у=–1    і  8х-6у=14 
№5.Обчислити,використовуючи властивості степенів:
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№6.Графік функції  у=kх+b    перетинає  осі  координат у точках А(0;-3)  і В(1;0).Знайдіть значення   k  і  b.
 №7.У рівнобедреному трикутнику  АВС  з основою АС на медіані ВД  відмічено точку К.Довести  ,що трикутник АКС  рівнобедрений.

 №8.У прямокутному трикутнику АВС( 
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]Ð

С=90°),  
[image: image8.wmf]бісектриси  СД і АЕ  перетинаються в точці О.  
[image: image9.wmf]Ð

 АОЕ= 105°. Знайти гострі кути трикутника  АВС.
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